
Результаты опроса родителей в сентябре 2020 года 

Опрошено 35 родителей 1-4 классов 

1.Доволен ли Ваш ребенок качеством питания в школьной столовой? 

А) да, всегда – 19ч;                       Б) не всегда – 16ч. 

2.Оцените организацию питания в школе (по 5 бальной шкале) 

1 – 0ч;                    2 – 0ч;                      3 – 7ч;                          4 – 15ч;                         5 – 13ч. 

3.Есть ли у Вашего ребенка любимое блюдо, которое готовят в школьной столовой? 

А) да, в столовой готовят вкусно, любимых блюд много – 16ч 

Б) да, это жаркое по-домашнему – 12ч, плов – 9ч, макароны с гуляшом – 14ч, запеканка творожная – 

17ч, макароны с сыром – 8ч. 

В) любимых блюд в школьной столовой нет – 1ч. 

4.Что нравится Вашему ребенку в школьной столовой? 

А) добрые повара – 13ч;                                 Б) вкусно готовят – 27ч;     

В) новая мебель, посуда – 11ч; 

Г) другое: дают добавки блюд, кушать вместе с ребятами. 

5.Насколько школьное молоко востребовано Вашим ребенком? 

А) выпивает молоко в школе – 16ч;              Б) приносит домой - 14;     

В) пьет не всегда – 5ч;                  Г) другое __________________________ 

6.Что бы Вы хотели изменить в школьном питании: давать больше фруктов. 
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